



TÁMOP-4.2.6-15/1-2015-0002



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2015. november 17.

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

SIKERESEN ZÁRULT AZ SZTE-SZBK EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI PROJEKTJE

A 2015. november 30-án záruló TÁMOP-4.2.6.15/1-2015-0002 számú „Egészségtudományi, egészségipari tudáshálózat a dél-alföldi régióban a molekuláris medicina innováció környezetének megteremtésére” című pályázatban, a Szegedi Tudományegyetem és az MTA Szegedi Biológiai Központ közösen egy egészség tudományi és egészségipari tudáshálózat létrehozását, az ehhez kapcsolódó tudás-transzfer kialakítását tűzte ki célul.

A Szegedi Tudományegyetem az MTA Szegedi Biológiai Központ részvételével, 2015 áprilisában indult komplex projekt kiemelt céljaként fogalmazta meg a kutatók, a civil és vállalati szektor valamint az egészségügyi szakkormányzat szakembereinek bevonásával közös tudástranszfer program megvalósítását. Valamennyi tudástranszfer típusú tevékenység a részt vevő egységek és a releváns iparági szereplők közötti rendszeres találkozók, szakmai egyeztetéseket, rendezvényeket, véleménycseréket foglalt magában. A projekt kiemelten támogatta az egészség tudomány és egészségipar területén új szinergiák megteremtését, a meglévő együttműködések megerősítését. Ugyanakkor a projekt a szegedi Klinikai Központ egységei között már meglévő együttműködések intézményesítését, az egészségügyi ellátás javítását, fejlesztését is célozta.

A november 17-i záró rendezvényen az együttműködések, munkafolyamatokat és az elért eredményeket értékelték a résztvevők. A közel 400 millió forintos támogatást elnyert projektben – többek között – 5 alapvetési projektterv részletes kidolgozását végezték, amelyek a későbbiekben számos új egészségipari K+F+I projektet eredményezhetnek. A kijelölt 5 projektterv: az új megközelítésű toxikológiai vizsgálatok infrastruktúrális és tudásalapjának megteremtése, új proteomikai és RNomikai megközelítések alkalmazása a humán kórképek pathogenezisének kutatásában, molekuláris mechanizmusok azonosítása szív-érrendszeri és gyomor-bél rendszeri megbetegedésekben, növényi anyagok és cianobakteriális metabolitok potenciális felhasználása daganatterápiában és UV-fény okozta bőrkárosodások terápiájában, valamint az összejtterápiás lehetőségek.

A projekt kiemelt, legfontosabb eredményei:

- 3 stratégiai fejlesztési dokumentum
- 5 egészségipari és egészség tudományi kutatás-fejlesztési terv
- 15 szakmai hálózatok kialakulását és tapasztalatátadást segítő rendezvény
- 5 projekt eredményeként létrehozott új, intézményesített partneri kapcsolat

Szegedi Tudományegyetem

Cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.

www.u-szeged.hu

www.palyazat.gov.hu